



Kategorija: Lubrikanti

Lubrikant 40ml

Šifra proizvoda: JOYD011002

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa jedinstvenim iskustvom koje će obogatiti vaš intimni život - našim **lubrikantom** BIOglide od 40ml. Ako tražite proizvod koji ne samo da pruža izvanrednu udobnost, već i odgovara principima prirodne nege, ovaj **lubrikant** je idealan izbor za vas. Sa 100% prirodnim i veganskim sastavom, BIOglide nudi vrhunsku podršku vlažnosti uz potpuno bezbedne i prijatne senzacije. Njegova svilenkasta tekstura stvorice osećaj laganog klizanja, što će dodatno pojačati vašu intimnost.

Jedna od ključnih prednosti BIOglide **lubrikanta** je njegova bezbojna, bezmirisna i neutralna formula. Ovaj proizvod je kreiran sa pažnjom na svaki detalj kako bi obezbedio dugotrajnu upotrebu bez sintetičkih dodataka koji bi mogli narušiti vašu prijatnost. Bez konzervansa, boja i mirisa, ovaj **lubrikant** je siguran za upotrebu sa latex kondomima i raznim ljubavnim igračkama, čineći ga savršenim saputnikom za vaginalni, analni i oralni seks.

U svetu gde se kvalitet i prirodnost često zapostavljaju, BIOglide se izdvaja zahvaljujući svom Natural Product Standard sertifikatu od strane BDiH. Ove potvrde garantuju da je naš **lubrikant** ne samo efikasan, već i u skladu sa najvišim standardima prirodne proizvodnje. Tako možete biti sigurni da birate proizvod koji ne ugrožava vašu dobrobit.

Ukoliko želite da obogatite svoj seksualni život i unesete dodatnu iskru u vaše intimne trenutke, ne propustite priliku da isprobate BIOglide. Savršeno je vreme da se posvetite uživanju, uz znanje da mi brinemo o diskretnoj dostavi na vašu adresu. Osećajte se slobodno da istražujete i uživate u svim čarima koje ovaj **lubrikant** može da pruži. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe iz sexy shop industrije.

Ne zaboravite - svaki trenutak uživanja može postati još lepši sa pravim partnerom. BIOglide **lubrikant** pruža vam mogućnost da se opustite i istražujete svoje želje, bez brige o neželjenim

reakcijama ili alergijama. Njegova vodotopljiva i bezmasna formula pomoći će da svaki trenutak proveden sa vašim partnerom bude nezaboravan.

Učinite korak ka boljem, ugodnijem iskustvu u spavaćoj sobi. Naručite danas i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su otkrili zašto je BIOglide **lubrikant** pravi izbor za parove koji traže prirodno rešenje za produženo zadovoljstvo. Pozivamo vas da istražite sve mogućnosti koje vam pružamo i da jednom kada isprobate naš proizvod, postanete deo naše zajednice zadovoljnih kupaca. Kupovinom BIOglide **lubrikanta**, investiraćete u kvalitetan proizvod koji će vas pratiti na svakom koraku uživanja. Uverite se da vaša intimnost zaslužuje samo najbolje.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 40ml JOYD011002
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4028403118975
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------